

ATENÇÃO EMPRESAS LICITANTES

Atendendo aos pedidos de esclarecimentos formulados para os serviços objeto do **Edital de Concorrência nº 032/2012**, transcrevemos abaixo as perguntas e respectivas respostas, que deverão ser observadas por essa empresa, na formulação de sua proposta:

PERGUNTA 01:

“O EDITAL CP 032/2012, ITEM c.2.1) Índice de Endividamento sobre Participação de Capital de Terceiro **maior** ou igual a 1,00, estabelecido pela fórmula:

$$\text{IEPCT} = \frac{\text{Passivo Circulante} + \text{Passivo não Circulante}}{\text{Patrimônio Líquido}}$$

IRÁ PERMANECER O MESMO DO EDITAL CP 027/2012 CARTA CIRCULAR /CPL/097/2012

OU SEJA: c.2.1) Índice de Endividamento sobre Participação de Capital de Terceiro **MENOR** ou igual a 1,00?”

RESPOSTA 01:

O índice será igual ou MENOR que 1.00.

PERGUNTA 02:

“Solicitamos esclarecer se podemos adotar os mesmos índices de Endividamento adotado para os Editais de Concorrência nºs 025/12, 028/12 e 027/12, já tratadas nas correspondências Carta Circular/CPL/096/12, Carta Circular/CPL/103/12 e Carta Circular/CPL/0106/12.”

RESPOSTA 02:

Sim.

PERGUNTA 03:

“Solicitamos que as condições da Carta do Sinduscon, referente aos índices de endividamento sejam mantidos para as Concorrências Edital nº 034/12 entrega dia 21/11/12, e Edital 032/12 entrega dia 27/11/12.”

RESPOSTA 03:

Sim

PERGUNTA 04:

“CONDIÇÕES ESPECÍFICAS DO EDITAL

t. Comprovação de capacidade operacional da empresa licitante, mediante a apresentação dos seguintes documentos: t.1) Atestado(s) em nome da licitante, emitidos pelo contratante titular, obrigatoriamente pessoa jurídica de direito público ou privado, comprovando a execução de serviços de características semelhantes, de complexidade tecnológica e operacional equivalente ou superiores a: Execução de serviços de interligação maior ou igual a 75mm, na quantidade mínima de 79 und. Nossa empresa tem interligação de rede de diâmetros de 1.000, 900, 700 e 500 mm, que em nosso entender é muito superior ao solicitado

no item acima, ou seja 79 und de interligação maior ou igual a 75 mm, sendo que não temos 79 und de interligação, mas em nosso entender 1 interligação de 500 mm, é de complexidade tecnológica e superior a 79 und de interligação de 75 mm. Sendo assim solicito a esta comissão de licitação que aceite 1 interligação de 500 mm para atender este pré-requisito do edital, desconsiderando a quantidade mínima de 79 und."

RESPOSTA 04:

Permanece o solicitado, ou seja: Execução de serviços de interligação maior ou igual a 75mm, na quantidade mínima de 79 un.

PERGUNTA 05:

"Pode-se utilizar atestado de Esgotamento Sanitário, com *fornecimento e assentamento de tubo de PVC rígido JE PB DN 150 EB 644/82* **E** *montagem, assentamento e interligação de coletor predial com tubo PVC DN 100 entre caixa de ligação domiciliar incluindo escavação e reaterro*, para atendimento aos itens da **letra "s"**, " Assentamento de redes com diâmetro maior ou igual a 50mm" **E** "Execução de serviços de interligação maior ou igual a 75mm", respectivamente?"

RESPOSTA 05:

Poderá utilizar atestado de Esgotamento Sanitário, com fornecimento e assentamento de tubo de PVC rígido JE PB DN 150 EB 644/82 para comprovar o assentamento de redes com diâmetro maior ou igual a 50mm .

Não poderá utilizar montagem, assentamento e interligação de coletor predial com tubo PVC DN 100 entre caixa de ligação domiciliar incluindo escavação e reaterro, para atendimento de :Execução de serviços de interligação maior ou igual a 75mm".

Permanecem inalteradas as demais condições do Edital.

Atenciosamente,


Adv^a. Ana Cristina Munhós de Souza
Presidente da CPL